

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年12月19日）

■第2版 第1刷（2025年9月15日発行）の修正・更新箇所

| 頁 | 場所 | 修正前 | 修正後 | 補足 | 掲載 |
|------|------------|-------------------|--------------------|----|----------|
| 第1章4 | | | | | |
| 42 | 上から6行目 | 呼吸位の縮小 | 吸気位の縮小 | | 25/12/19 |
| 第3章2 | | | | | |
| 127 | 下から4行目 | 傍胸骨左縁短軸像 | 傍胸骨左縁長軸像 | | 25/12/19 |
| 128 | 上から4行目 | 図2A右下 | 図2A下 | | 25/12/19 |
| 第3章3 | | | | | |
| 137 | 上から6行目 | $(B-A)/A$ | $(B-A)/B$ | | 25/12/19 |
| 138 | 上から5～6行目 | 弛緩能が保たれていても | 弛緩能が低下していても | | 25/12/19 |
| 第4章2 | | | | | |
| 186 | 下から2行目 | 大動脈が高度 | 動脈硬化が高度 | | 25/12/19 |
| 191 | 図16 | $(a+b)-b$ | $(a+b)-a$ | | 25/12/19 |
| 第4章3 | | | | | |
| 195 | 下から7行目 | 収縮末期でトレース | 拡張末期でトレース | | 25/12/19 |
| 197 | 図3Cの説明 1行目 | 早い減衰部位とやや緩徐な減衰部位① | 早い減衰部位①とやや緩徐な減衰部位② | | 25/12/19 |
| 第4章4 | | | | | |
| 223 | 上から11行目 | torretial | torrential | | 25/12/19 |